

У «убийцы на Лексусе» сдали нервы

Очередное заседание суда по делу о ДТП в Листвянке снова не состоялось. Екатерина Коверзнева "слегла" в психоневрологический диспансер Иркутска.

Однако никаких подтверждающих документов адвокат подсудимой Михаил Ожогин предоставить не смог. По его словам, Екатерина Коверзнева находится в психоневрологическом диспансере Иркутска с 20 декабря. Однако огласить суду диагноз обвиняемой он не смог, объяснив это тем, что попросту его не знает.

В итоге судебное заседание пришлось снова перенести. Теперь на 21 января. Суд отправит в психдиспансер запрос о предоставлении документации о состоянии здоровья Коверзневой. Пострадавшая сторона намерена подать ходатайство судье о том, чтобы изменить меру пресечения обвиняемой.

Примечательно, что пострадавший в аварии Евгений Баранов регулярно является на судебные заседания в отличие от обвиняемой. Хотя мужчина получил тяжелые травмы и на данный момент передвигается на костылях.

Известно также, что 19 декабря Екатерина Коверзнева отправила в суд ходатайство о том, чтобы признать гражданский иск пострадавших о возмещении морального вреда недействительным, объясняя это тем, что иск написан с ошибками. Вероятно, на следующий день ей понадобилась помощь специалистов из психоневрологического диспансера.

Напомним, 6 июля 2013 года в поселке Листвянка произошло крупное ДТП, в результате которого пострадала семья из четырех человек. В той страшной аварии погибли 63-летняя Нина Лылова и ее дочь 38-летняя Елена Баранова. Девятилетний Ярослав умер в больнице спустя три недели. Выжил только глава семейства Евгений Баранов.

За рулем внедорожника оказалась 42-летняя иркутянка Екатерина Коверзнева. По свидетельству очевидцев аварии, водитель иномарки была пьяна.



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)